

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市k线梯型，以及股市梯形图的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [股市中的“墓碑线”是什么意思？](#)
2. [梯形缩量什么意思](#)
3. [发那科梯形图怎么看](#)

股市中的“墓碑线”是什么意思？

什么是墓碑线？

最近很火的中通客车，高位出货的方式，就是标准的墓碑线。

高开冲高后的巨阴线，当天最大损失超20%，次日的一字跌停，以及筹码分布图上，超过50%的套牢盘，无疑都宣告着，这只股票阶段性的行情结束。

可以这么说，这一根墓碑线，埋葬了这只股票的一切，留下的只剩下尸横遍野。

股市中，类似的墓碑情况经常出现，而结局大部分也都和“墓碑”两字息息相关。

墓碑线，又称为石塔线。

通常指K线上的高开冲高后低走，形成了阴线，K线图形似墓碑，因而被称为墓碑线。

墓碑代表着死亡，因此墓碑线通常预示着行情即将结束，走到了尽头。

墓碑线没有百分百明确的技术形态，巨阴线、十字星、倒梯形，都可以是墓碑线的形态。

所以，墓碑线本身是一种相对比较抽象的概念，但有几点一定是非常明确的。

1、墓碑线一定是阴线。

墓碑线一定是阴线，在技术上不存在阳线的墓碑。

很多人不理解墓碑线的意义，认为如果出现了阳线，形态类似，也可以称作墓碑。

其实，墓碑线的本质，可以理解为关门，也就是埋葬。

而阳线代表了当天的获利性，是无法称为埋葬的。

墓碑线的形态变化相对比较多，但阴线的本质，代表了当日的结局依旧是套牢了资金。

2、墓碑线一定出现在高位。

有一种说法是，低位也存在墓碑线，那仅仅是K线形态上的相似而已。

实际情况下，低位是不存在什么墓碑线一说的。

原因很简单，墓碑线的目标，是埋葬在高位的跟风盘，保证资金的顺利出货，而不是股价进一步往下打。

所谓低位的墓碑线，在成交量，在筹码分布等各方面，本身是不满足墓碑一词的。

墓碑线表面上是一种技术形态，实际上是一种资金形态。

3、墓碑线一定存在冲高。

墓碑线一定存在冲高，不存在低开低走的情况。

墓碑线主要的K线形态有两种，一种是高开低走，一种是冲高回落。

不论是哪一种，墓碑线都存在着一个相对的高点。

之所以有高点，其实也是为了更好地套牢当日的跟风盘，达到资金出货的目的。

低开低走也可也是一种关门出货的方式，但就和墓碑线没有太大关系了。

主力资金见顶出货的形式有很多种，也不一定要执着于墓碑这种方式，只不过墓碑线的冲高，可以让主力出在更高点，获利更多一些。

4、墓碑线往往伴随着放量。

墓碑线既然是出货的信号，那就一定伴随着放量，因为资金要出逃。

很多的墓碑线，都是出现天量的。

如果成交量是缩小的，即便是墓碑线，也一定是假墓碑。

因为当资金不能完成出逃这一举动的时候，就不会肆意地砸盘，让自己陷入困境。

毕竟，散户对于这种高位出现的大阴线，或多或少还是惧怕的。

跟风盘在墓碑线出现过后，基本上都会选择观望，不会轻易入场。

买涨不买跌可以说是一种交易的本能。

5、墓碑线一定会套很多筹码。

最后一点，就是墓碑线本身，一定会套牢很多的筹码，这个是必然。

或者说，墓碑线的目标就是套住很多的筹码。

所以，筹码分布图可以明显的感受，K线是不是墓碑线。

通常，一根墓碑线对应的，是一个区域里集中的筹码被套。

因为股价在上涨过程中，筹码是相对比较分散的，所以墓碑线不会套住所有的筹码。

但是墓碑线会对短期，3-5个交易日，或者就近一段时间的筹码进行比较大面积的套牢。

主要是墓碑线当天的成交量比较大，引发的筹码变动。

墓碑线的形态严格意义上只有三种，如下图所示，但实际情况却千变万化，并没有固定的标准，衍生K线很多，甚至有组合墓碑线一说。

因此，不要太过于痴迷K线，多理解墓碑形态背后的意义。

墓碑线虽说是死亡K线，但并不代表所有的墓碑线一定就是必死无疑。

也会存在一些主力资金，利用墓碑线去做震仓洗盘，或者是高位换手的情况。

虽说这种情况并不常见，但也可以通过一些蛛丝马迹，寻找到一些迹象。

遭遇墓碑线的时候，该不该及时离场，保护好资金，主要看以下四点。

1、筹码分布情况。

墓碑线的要点，在于观察筹码分布的情况，套牢盘到底有多少。

如果一根墓碑线出现后，你发现整个筹码分布中，50%已经变成了套牢盘，那后面的走势就一定很悬了。

这代表主力资金已经放弃了一半的阵地，套牢了一半的友军，想要再解放这部分资金，难度不小。

通常，30%以内筹码被套，墓碑线还有生机，如果10%以内的筹码被套，那么墓碑线大概率是假墓碑，也就是刻意的洗盘线。

当然，筹码分布本身和换手率有很大的关系，并不单单只是技术形态和K线价格上的问题。

所以，不要单纯地通过墓碑线的技术形态，去判断后续的走势，要多关注筹码分布上，被套的筹码到底达到了多少。

筹码分布是一个非常好的辅助功能，去判断主力资金的潜在动向。

2、阳线反包情况。

如果墓碑线不是出货提示，那就一定是洗盘提示，而墓碑线的洗盘，往往会在短期内结束。

原因是墓碑线会把市场人气带崩，如果不在短期内就收复失地，往往会导致跟风盘不足，影响后续的行市拉升。

通常，在2个交易日内，未出现阳线反包的情况，墓碑线成立，股价将开启下跌通道。

所以，出现墓碑线的情况，投资者还想死扛，最多只能多观察1-2个交易日，看看

资金会不会出现价格上的反扑。

如果主力资金没有大举行动，反而是进一步往下走，让筹码越套越多，那么墓碑线就一定成立了。

墓碑线的核心在于出货，而且是昭告天下的出货方式。

如果是利用墓碑线洗盘，那么主力资金的实力就一定非常强大，而且不会放弃大量的筹码，一定会快速地上涨，还是缩量的上涨。

因为洗盘过后，大部分筹码都在主力手上了。

3、换手率情况。

换手率是最容易判断墓碑线真实性的。

通常，真实的墓碑线往往是天量，几乎所有的筹码都换手了一遍。

这种换手率之下，墓碑线往往会导致50%以上的筹码被套，主力顺利出逃。

如果主力在墓碑线顶端出逃，而在墓碑线底部接盘，那么换手率通常会在放大之后，开始迅速缩小，并且股价出现上涨。

也就是如果出现墓碑线后，低换手率的上涨，那么墓碑线不成立。

如果出现低换手率，股价却进一步下挫，这是主力已经撤退，不愿意回场的标准情况。

股票的人气已经不足，那就建议不要再多报以幻想，尽早及时撤退，以免损失进一步扩大。

4、趋势通道情况。

最后一点就是要关注墓碑线对于整个趋势通道的影响。

如果单一墓碑线，没有跌穿5日，或者10日均线的话，那么短期内还可以多看1-2个交易日的情况。

如果墓碑线一下子就砸穿了很多均线，那么后市将会走得比较难堪。

有一线墓碑线以长上引线为主，并不会当天就出现大幅度的破位，往往会在第二天继续出现破位墓碑线。

这个时候，要结合筹码分布和换手率去做综合的判断。

总之，如果墓碑线本身，对于趋势通道的破坏性不大，那么可以选择多看两天，不会有好的走向，但如果已经破坏了整个上涨的趋势，应该果断离场。

复活的墓碑线，毕竟占比是少数，不能太过于抱有幻想，尤其是在资金已经明显出逃的情况下。

任何的K线，都不要去生搬硬套，技术形态都是表面现象，背后的资金逻辑才是重点。

遭遇看不懂行情，一定要优先想着保护本金这件事，而不是抱着侥幸心理。

很多投资者过于迷信K线技术，却不太理解量价关系，筹码分布，经常会吃了K线的亏。

K线作为主力资金给全市场发出的信号，背后的逻辑，一定是资金的逻辑。

多尝试理解资金的意图，以及市场上资金的变化，有助于更好的理解K线，找对方向。

否则，单K线、双K线、三K线，组合K线，就会把股民搞得团团转了。

K线技术非常复杂，但资金运作逻辑是相对简单的，一切都是为了获利进行运作，最终的目标都是拉高、出货。

当你很好的理解了主力意图的时候，再结合筹码的分布情况，判断主力持仓的情况，就能更好的运用好一系列的K线，也就更容易赚到钱。

梯形缩量什么意思

梯形缩量通常指在股票等金融交易中，价格在一个上升或下降的趋势中出现了逐渐减缓的情况，体现在K线图上呈现出一个梯形状并且交易量逐渐减少的现象。

这通常意味着市场上的交易者对于价格的走势和未来趋势存在一定的疑虑，存在可能进一步走低或者反弹的不确定性。

发那科梯形图怎么看

观察发那科梯形图主要从以下几个方面入手。1.首先看梯形图的主要坐标轴，即横轴和纵轴分别代表什么含义。2.其次需要注意整个梯形图的横向展开，在时间维度上的展示，可以帮助我们更好地理解数据的时间序列变化。3.第三需要关注梯形图中不同颜色区域的含义，不同颜色代表的数据类型或性质是什么。4.最后需要看梯形图显示的数据，它们在不同时间段和数据类型上的变化趋势是怎样的，这有助于我们更好地理解梯形图所表达的信息。综上所述，通过对梯形图主要坐标轴、横向展开、不同颜色区域、数据变化趋势等方面的观察，可以更好地理解和利用发那科梯形图。

关于股市k线梯型和股市梯形图的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。